
Referat fra møde i lokalrådet 4/9-23

Afbud:
Ellen Godt Hansen
Frank Østergaard
Martin Mackeprang Vinther

Ad. 1 Godkendelse af referatet 

Godkendt uden yderligere bemærkninger. 

Ad. 2 Kort status på Nr. Herlev Børnehus (Mathias).

Mathias gav en status på Nr. Herlev Børnehus, hvor den nye leder og bestyrelsen har udarbejdet en 
handlingsplan for at rette op på kritikken. Børnehave vil fortsat være under skærpet tilsyn, og resultaterne 
fra de anmeldte og uanmeldte tilsynsbesøg, vil indgå som en del af forvaltningens behandling af sagen der 
udmøntes i en rapport til nytår. 

Økonomiudvalget ønsker fortsat at have en daginstitution i Nr. Herlev og vil undersøge muligheden for en 
privat aktør, hvis godkendelsen tilbagekaldes. Ellers vil det overgå til kommunal drift.

Vi afventer det videre forløb. 

Ad. 3 Status på IT

Herunder overdragelse af adgang til brodeskov.net samt Facebook. Desuden status på korrektion af 
tilknyttede modtagere på bestyrelsen@brodeskov.net 

Torben har endnu ikke fået overdraget IT og web-delen fra René. Hanne sørger for, at få det sat i gang og 
Kirsten vil modtage back-up koder. 

Ad 4 Trafik i Ny Hammersholt og Hammersholt

Svend (Ny Hammersholt) og Anette (Hammersholt) har for hvert deres område kortlagt trafikken for 
området, påpeget hvor der fx er farlige udkørsler og manglende skilte (Referater fra møderne er vedlagt i 
bilag), så vi er klædt på til at komme med løsningsforslag, når vi skal tale om trafikken med Kommunen. 

Når forslagene har været ude i facebookgrupperne til høring, sammenskrives forslagene for Hammersholt, 
Ny Hammerholt og Nr. Herlevs trafikgrupper, og lokalrådet sender det til kommunen.

Ad. 5 Forvaltningens ændrede fokus vedr. helhedsplanerne for Hammersholt og Ny Hammersholt.

Mathias orienterede om samtalen med Julie hvor det blev tydeligt, at det ikke er en helhedsplan for 
området, men en udviklingsplan – et opslagsværk for politikerne til vores ønsker om udvikling for området, 
som bliver en del af kommuneplanen. 

Følgende blev besluttet:

 Mathias sender svarer til Julie Fischer-Nielsen og Helena Lau, cc. alle lokalrådene, hvor vi 
accepterer fremlæggelse samt henviser til, at vi ønsker at lave helhedsplaner.

http://brodeskov.net/
mailto:bestyrelsen@brodeskov.net


 Vi tager udgangspunkt i landsbyvisionerne og indskriver, at ”vores erhvervsområder ønskes ført 
tilbage til naturområder, alternativt laves til seniorboliger, og fjerner alt som har med værdipolitik 
at gøre.

 Til det videre arbejde med at lave helhedsplaner, laver vi to arbejdsgrupper. Svend, Hanne, Anette 
og Kurt er i arbejdsgruppen for ØST, Tom og Mathias er i arbejdsgruppen for VEST. 
En fra hver gruppe mødes den 26. september kl. 19.30 hos Kirsten, hvor vi sammenskriver de to 
gruppers arbejde, til en fælles helhedsplan, som sendes til Helena og Julie. 

 Mathias laver punktopstilling af, hvad vi ønsker areal udlagt til vej, erhverv, rækkehuse o.s.v. som 
også sendes til Helena. 

Mathias oplyste endvidere, at der er indkaldt til borgermøde den 12. oktober på Rådhuset, om Hillerød 
Kommunes strategi for fysisk planlægning, som er i høring indtil den 30. oktober 2023.

På næste møde skal vi have læst høringen og koordinere vores svar jf. vores opdaterede helhedsplaner.

Se strategien her: https://hillerod.viewer.dkplan.niras.dk/plan/28#/11432 

Læs mere om høring, borgermøde mv her: https://www.hillerod.dk/demokrati-og-indflydelse/involver-
dig/horinger-afgorelser-og-borgermoder/strategi-for-fysisk-planlaegning-i-horing/ 

Ad. 6 Dato, tid og sted for næste møde

Planlagte møder: 

 4/10-23: Hos Tom, Nr. Herlev, kl. 19.30

Deadline til borgeravisen: 

 28/10-23

Ad. 8 Evt. 
Svend udtræder af lokalrådet til næste generalforsamling, da han flytter fra kommunen.

Anette undersøger muligheden for at bestyrelsen kan besøge Papiruldsgrunden. 
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